

## 中共贪官家现金总烧坏点钞机后改用秤来称

新唐人



4月26日，自由亚洲电台专栏主持人高新介绍，2017年，时任中国刑法学研究会会长和国际刑法协会副主席赵秉志，曾在对外经济贸易大学的一次演讲中提到中共前能源局煤炭司副司长魏鹏远受贿和巨额财产来源不明一案。

据早前报导，2014年5月，魏鹏远被带走调查，其家中发现2.3亿元（人民币，下同）现金。当局从北京一家银行的分行调去16台点钞机清点，当场烧坏了4台。后来魏鹏远被认定涉案金额达3.428亿元，被判死缓。

赵秉志在演讲中说：“河北保定一个副检察长我们开会时候告诉我，从来没见过这么多现金，确实点坏了点钞机，以后不能再这样点了，上秤称，每一张百元大钞0.6克，把包扎的适当除去，差不了很远，基本这样。”

高新认为，如此说来，中共当局在魏鹏远案之后陆续处理过的、诸如赖小民那样的巨额经济犯罪案，专案组查没的巨量现金应该都是用磅秤计量的。

中共官方认定，2021年被执行死刑的前中国华融董事长赖小民，被指涉贪折合17.88亿余元。

赵秉志在上述演讲中还提到：“白恩培受贿，巨额财产来源不明，（2016年）10月9日公布的，白恩培是受贿折合2.46亿多元，同时他还有巨额财产不明……巨额财产来源不明没有公布数额，为什么没有公布数额？我到最高法院……我就问巨额财产来源不明到底多少？他们不肯讲，说不能讲。我说为什么不能讲？说没有写上去，写上去以后太刺激国民的感受了。一个正部级省委书记，来源不明的财产这么多，我说到底多少？他说差不多10倍，20亿以上。”

中共十八大之后，中共查处的官员数以百万计。旅澳法学家袁红冰日前引述中共体制内传出的消息指，落马官员被收缴的赃款人均1亿元以上，总额非常惊人。

### ■ 动态 ■

## 中共令“过紧日子” 公务员喝水用纸也受限

新唐人

中国经济陷入危机，地方债台高筑，中共下令“过紧日子”，各省市纷纷出台相关措施。今年以来，至少有21个省级政府，削减了公务用车预算。

过紧日子的具体措施还包括：严控办公室瓶装水消耗量，用劣质纸张打印日常文件，减少购买新设备，官员“以身作则”，不剩饭菜，减少出差，出行骑车，开会自带水杯等。

专家认为，此举恐怕是治标不治本。

旅澳历史学者李元华：“因为中央有旨，地方要落实。落实不落实、执行得好不好，是另外一码事，或者说这是不是主要的问题，都不管的。中共它搞糊弄事吗？它形成风气了。”

旅澳历史学者李元华说，地方政府已经处于倒闭状态，不管怎么节流，它也还不了地方债务。

李元华：“它这些措施也解决不了问题，这些东西都是形式的东西，那能省多少钱？最简单的可以节约的，你把所有的党的部门全关了。这不就能节省一半的钱了？”

前北京律师、民阵加拿大主席赖建平：“中共过紧日子是形势所逼，原因就是整个经济在萎缩，它就只能减少财政支出，从各个方面进行压缩。某种程度上，它会形成一个恶性循环，原来政府的公共开支、政府采购，它是构成整个经济运营里面很重要的一部分。如果现在减少了，就意味着整个社会会进一步通缩，经济危机越深重。”